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Disperzni vztahy pro obecny uhel sSireni ¢

e pro symetrické médy:

cotg (zg%d) A+ cotg (zgf”)kd) B + cotg (zg5>kd) C =0,

e pro antisymetrické médy:

te (zg”kd) A+tg (zg3>kd) B +tg (zg”)kd) C =0,

C44Cs5,

C44C55,



DM = o™ C33 + ol C23,

E;n) — ozfc COS @,

E?Sn) = ay sin @,

7’L4 n2
04:(1:)20339112) +(9192+C3393—92) lé) + 92 93,
n n4 ’l’l2
041(1)2—0339552) + (ga g6 + C3397 — 92 95) l(z) + g2 g7,

Ok

o = ((94 g5 — g1 96) Lz i

—(9396+9497)) z

. 9
g1 = sin® @ cs5 + cos? @ Cua,

. 9
go = SIn° ¢ cyy + o8> ¢ x5 — p 2,

g3 = sin’ ¢ cos® ¢ (c11 — 2 12 + o9 — 4 cge) + o6 — p 2,

gy = sin ¢ cos ¢ (o3 — €13 + C4q — C55)
g5 = sin ¢ cos ¢ (cyq — C55)
Js = Sin2 qb <623 -+ C44> -+ cos? (b <613 + C55) ;

pro n=1,3,5

g7 = sin ¢ cos @ (012 — o9+ 2 ¢o6 + (c11 — 2 ¢12 + C22 — 4 cgg) COS? </5) :



¢ [km/s]

12

10}

Disperzni krivky pro symetrické mody

smér Sireni ¢ = 45°

- Cr2

- — —fale$né kfivky

+ CF1

kd []



c [km/s]

12

10}

Disperzni krivky pro symetrické mody
smér Sireni ¢ = 45°

kd []

\\\
- - ARN—- -\ - S - Cr2
C - I_ _—— — 1 CFrq
- — —fale$né kfivky
fez pro kd =1
0 p 4 6

- 0

Re(f)l

— Im(f)

CF1.

CF2

¢ [km/s]




c [km/s]

12

10}

Disperzni krivky pro antisymetrické mady
ifeni ¢ = 45°
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Pribéhy parametra A,B,C pro ¢ = 45°

CF1 Cr2

AN

A
—B
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1.8 1.9 2 5.202 5.203
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Disperzni vztahy pro obecny thel Sireni vin v ortoptropni desce
s orientaci (001).

Detekce a odstranéni falesnych disperznich krivek.

Slozky posuvil a napéti pro jednotlivé mddy.

Disperzni vztahy byly odvozeny pomoci metody parcidlnich vin.

Pri odvozeni disperznich zavislosti byl pouzit systém pro symbolické vypocty
Maple.

K vycisleni disperznich zavislosti, slozek posuvll a jich znazornéni byl pouzit
Matlab.

Pouzité materidlové konstanty odpovidaji uhlikovému kompozitu.
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